



今天16时可预订 正月初八火车票

28日烟台火车站发送7000人左右,截至当日16点,2月5日、6日、7日,单日预售的票数均达到14000张以上,其中7日1.52万张。2月13日、14日、15日,除广州、金华西、佳木斯、北京等方向没有硬卧外,其他票源充足。

29日下午4点,通过网络可以预订2月17日(正月初八)的火车票。

本报记者 李大鹏

7款抢票软件

助你抢返程票

即刻抢票,是一款人民网推出的抢票工具。

另外几款抢票软件有:360浏览器抢票专区、搜狗12306抢票助手、猎豹浏览器抢票专区、非凡软件站的抢票助手、新浪网的火车票抢票大师、天空软件站的微言火车票抢票大师。

本报记者 李大鹏

网上抢票太难了 12个人帮忙也白搭

有的热门线路,预售开始不到10秒就没票了

都说春运抢票难,可你知道有多难吗?看了以下三个故事,你就知道了。几个字来总结“抢票难”,就是:无奈、哭笑不得。

故事一>>

12名同事帮“秒杀” 结果竹篮打水一场空

“谁能帮我秒杀到佳木斯的票,我请谁吃饭!”28日,为能买到火车票,在福山区一家机械厂工作的李健不得不请同事来帮忙。此前3天,李健不时地点开秒杀火车票的网页,但都与车票擦肩而过。

听完李健的话,办公室里12名同事立马沸腾起来,为了这顿午饭,每位同事都坐在电脑前聚精会神,不时地看手表,看距离出票时间还有多久。

第一轮抢票开始,李健与同事们正襟危坐,短暂的几秒钟过去后,所有的同事都傻眼了。“怎么可能,12名同事在同时抢同一班火车票,竟然一个人也没抢到!”

“加油同志们,不要气馁,辣子鸡在向我们招手呢!”李健鼓励同事们说,“第一轮就当练兵了,同志们振奋起来,一定要帮我买上回家的票,不然放年假了,我就挨个人家住一天。”

但令李健哭笑不得的是,他的同事小芳就在要秒杀火车票的一瞬间,电脑死机了,就差一点点……

小芳说:“之前只是听说春运期间很难买到票,但是现在终于亲身感受到一回什么叫‘一票难求’。”

本报记者 宋佳

故事二>>

不到10秒余票为0 坐飞机又舍不得

网友“小浪精灵”是个刚毕业的学生,回家要坐36个小时的火车,因为平时的几个小长假都没有机会回家,所以一切希望都寄托在春节,希望这次可以回家与父母团聚,她的回家日期赶上了真正的“节前春运高峰”,她早就意识到要紧紧盯着网上预售日期,抓紧抢票。

为此,她在28日这天一直惴惴不安地等待着预售开始,登录12306后就不舍得下线。

等到下午5点预售开始时,硬座、硬卧余票均为0,软卧仅剩3张,虽然她瞬间就点击“预订”,但是由于“排队”预订的人超出票数,她坐火车回家的希望就彻底破灭了。全程总共不过10秒钟。

因为老家太远,假期较短,她原本打算回家坐火车,回来时坐飞机,春节期间仅有一班航班,2月份全价,一张票就1320元。她没有这么多钱,老爸很慷慨地答应帮她支付返程机票。

可是现在没买到火车票,她回去也只能坐飞机了,即使坐飞机也不能直达,只是到达省会,回去还得换乘长途大巴,坐4个钟头,但是她实在没有勇气再回家里要钱买机票了。

“实在不行,就不回去了。”“小浪精灵”说。

本报记者 李大鹏

故事三>>

一家三口兵分三路 自带干粮抢车票

“为了买张到太原的火车票,我、媳妇、儿子兵分三路。”做个体生意的徐建军说,媳妇在店里网上订票,儿子打电话订票,我去火车站排队。

令徐建军哭笑不得的是,妻子孙娟已经为他准备好了大碗面、卤蛋、火腿肠,一保温杯水。“就是担心他去排队饿得受不了再放弃,现在想想抢到一张票实在是太难了!”孙娟说,“兵未动,粮草先行”说的就是这意思。在孙娟看来,买春运期间的火车票就像打仗,必须全方位准备好。

“当时担心丈夫排队时间长,站着累,还给他准备了一个小马扎。”孙娟说,但是丈夫嫌丢人,死活不带马扎去,结果回来时,腿都软了。

每当新一轮的车票出炉后,孙娟就不停地点击网页,但是并没有成功。“儿子那边电话压根就打不进去,一直处于占线状态。”徐建军说,看到娘俩都覆没了,他只能咬牙坚持。

终于,皇天不负苦心人,徐建军排了6个多小时的队,终于买上了腊月二十七的返乡票。“站得时间太长,腰间盘突出的老毛病又犯了,回家躺了好几天。”徐建军说,但是能买到票就已经是万幸的事了。

本报记者 宋佳

米线店老板总结“抢票秘籍”

看看这“五大法”,你会不会

□本报记者 宋佳

少劲都值。

绕路法。如烟台-佳木斯各种车票均已售完,那么可考虑买烟台-大连,之后从大连迂回到佳木斯。

跨越法——买到更远的站提前下车,如烟台-徐州无票,但烟台-南京有票,那么票买到南京,在徐州下车即可。

曲线法:若买不到烟台出发的车票,可利用水路做一中转,按照中转站预售期拨打电话订票。

抢漏法——抓住再次放票机会。一般来说,开车前一天12时-13时,18时-19时,以及开车前3天19时-20时,往往会放出部分剩余车票。春运期间,每天12时、13时和18时均有再次放票的可能。

分段法。如烟台-郑州无座,但烟台-石家庄和石家庄-郑州两个区间分别有座,可分别买这两个区间的硬座票,同一辆车,只需中途换个座位即可。

“小不点儿”办年货 有模有样

□记者 刘清源 报道
qwlbgly@vip.163.com

本报1月28日讯 “我给自己买的好吃的,给哥哥买的自动铅笔,因为他用自动铅笔最多了,给爸爸买了个记事本,因为他总忘记事情,给妈妈买了头绳,因为她的辫子最漂亮。”说这些话的不是成年人,而是一群幼儿园的小朋友。临近春节,开发区幸福姐姐幼稚园大班的小朋友到超市集体采购年货,小小年纪就学当当家。

近日,开发区欧尚大型超市迎来了一批特殊的“客人”——他们是来自幸福姐姐幼稚园大班的孩子们。孩子们

排着整齐的队伍来到超市,先举行了一场绘画比赛,画下他们对新年的美好祝福,孩子们一个个认真的样子,吸引了许多顾客驻足。

绘画比赛结束后,孩子们开始了当天的“任务”——买年货。按照要求,每个孩子只拿20元作为消费资金,有的孩子看到很喜欢的商品,会说:“这个好,这个好!”马上,就有别的小朋友出来说:“那个太贵啦,我们买不起!”纯真的童言惹得在场的大人笑得合不拢嘴。

大多数“小不点”都有自己的计划。“这是买给我还没出生的妹妹的,这是我和爸

爸妈一起分享”,“这个是我买给爸爸的,爸爸快过生日了”,“虽然我喜欢吃糖,可是妈妈说吃糖不好,我就不买糖了”……现场,小朋友告诉老师为什么要买这样的商品。

通过实践,让孩子们知道孝敬父母,感恩身边的人。



3岁的陈思涵跟着父母要回湖南岳阳老家过年。



车厢内的一位小旅客表情可爱。



10岁的麻睿涵跟着妈妈一块来烟台参加动漫展。

同样是回家过年,每个人心里的滋味却是万般不同。

28日,在烟台打工的郑州人秦胜利因为没拿到工钱,带着工友早晨6点就来到火车站,略带调侃地说:“来这么早,就是想快点离开这个让人伤神的地方。”

自春运开始以来,记者在火车站见到旅客带的最多就是烟台苹果,28日,安徽安庆人张成功一家五口在站内候车。张成功告诉记者,老家安庆基本不产苹果,但家里的亲戚朋友又很喜欢吃,趁着过年回家的机会,带上几十斤烟台苹果,回家分享给亲朋好友。

28日,3岁的陈思涵跟着父母要回湖南岳阳老家过年。在西候车室里,她一会爬到座位上吃着零食,一会爬到父亲腿上打困。父亲陈晓刚和母亲都在中石化下属的北京一家公司工作,因为烟台有个项目,他们到烟台已经一年时间了。

在火车站席候客室内,有一对母女头上戴着可爱的“带角”的帽子,成为焦点,引得多家媒体记者上前拍照。今年10岁的麻睿涵是济南历城区人,她跟着妈妈一块来烟台参加动漫展,买了一顶像兔子耳朵的帽子。 □本报记者 李大鹏 摄影报道

●交通

备年货、买新衣、访亲友……

记者体验:年前市区有点堵

□本报记者 孙健 实习生 陈晨
qjwbs@vip.163.com

等待进入青年路南大街以北路段的车辆排起了长龙,双排车道的车辆快排到了白石路路口。

在经过了白石路与青年路交叉口后,车流开始减少,基本造不成拥堵。

环山路 10:00

车流移动缓慢

环山路道路较为狭窄,但由于沿路居民区集中,在环山路与解放路、胜利路等交叉口处出现较为严重的压车现象。

尽管已是10点多,环山路与解放路交叉口车流依旧不少,路口处东西走向车辆压车有两个红绿灯长的时间。

在环山路与上乔西路、胜利路路口处,车流移动更加缓慢。另外,环山路自东向西方向左转至东乔西路的车流,和自西向东方向左转至向阳街的车流更增添压车现象。

北马路 11:00

路口车流20米长

北傍火车站、烟台港、北马路汽车站等交通枢纽,南接青年路、大海阳路、胜利路、解放路等交通要道,北马路“挺忙”。

上午11点左右,记者在胜利路和北马路的交叉路口看到,等待信号灯的车流约有20米长,来往车辆较多,路秩序井然,行车较为通畅,没有发生压车现象。

临近中午12点,正值下班时间,在靠近北马路汽车站的青年路路口,东西向行驶的车流量明显增多,机动车道和非机动车道都被“塞满”,两个间隔100米左右的信号灯路口被巨大车流量连了起来,行车速度稍显缓慢。

青年路 10:00

压车现象明显

汽车总站、青年路汽车站以及三站批发市场同处一条路,让青年路南大街以北路段较为拥堵。密集且移动缓慢的车流让进出青年路北段都非易事,青年路与其他路段交叉口处压车现象较为明显。

上午10点多,记者在青年路南大街以南路段看到,在路口处

●消费

市场每天至少投放110万公斤蔬菜、3500头生猪

这个春节,菜蛋肉奶供应充足

□记者 孙芳芳 报道
qjwbsff@vip.163.com

本报1月28日讯 28日,记者从烟台市商务局了解到,为了保障春节期间市场供应,提前调度商贸企业组织货源以及市场投放工作,每天至少投放110万公斤蔬菜、3500头生猪。

市商务局市场秩序运行科科长王春杰介绍,振华、家家悦、大润发、沃尔玛、百盛、银座、金都百货、莱州百大、佳世客等大型商贸企业将在春节期间投放超过30亿元的各种商品,比上年同期增长15%。

菜、蛋、肉、奶等也迎来消费高峰期,市商务局春节期间将组

织蔬菜批发市场业户加大蔬菜副食品的采购、调运、储藏,日投放量将不低于110万公斤;组织生猪屠宰企业加大货源组织和生猪屠宰上市量,日生猪屠宰量将达到3500头以上,上市猪肉15万公斤;组织喜庆、蓝白、白玉豆制品,益生牛奶等“菜篮子”工程食品生产企业加大生产和储备力度,节日投放鸡蛋2.5万公斤、豆制品1.2万公斤、面食制品45吨、肉食制品30吨。

此外,商务部门准备了应急处置预案,将通过设定的570多个应急投放网点,适时投放1000吨储备猪肉和600吨储备蔬菜,确保蔬菜副食品供应稳定,不断档、不脱销。

专业治疗颈、腰椎病、骨关节病

颈椎病、腰椎间盘突出症、肩周炎、膝关节骨性关节炎、类风湿关节炎、强直性脊柱炎、股骨头坏死等为中老年人常见病,多发病,且顽固难治,患者饱受疾病折磨,四处求医,疗效不佳。

烟台滨海医院疼痛科崔教授72岁高龄,从医45载,并于1990年赴英国进修学习,采用中西医结合疗法,臭氧、射频等先进技术专业治疗以上疑难杂

症、不开刀、不住院、花钱少、疗效好,且无副作用,也许会让您收到意想不到的效果。
地址:烟台观海路18号滨海医院三楼疼痛科
交通路线:市内乘1.5.7.18.23.33.50.51.52.53.62.68路车至海滨小区站下车即到
咨询电话: 6193393 13386382895

特惠出售抵账新车

(4S店新车 可到店提车)

车型	配置	指导价
菱智	2.0L	市场价
V5	9座	99800元



有意购买者价格可议 电话: 15666588587



小朋友排队到超市“团购”年货。记者 刘清源 摄